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資料8 - 9 - 14　携帯電話での社内ネットワークの接続許
可状況［従業員規模別］
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資料8 - 9 -12　契約しているモバイル通信提供会社（複数
回答）

携帯電話によるネットワーク接続

資料8 - 9 - 13　携帯電話での社内ネットワークの接続許
可状況［2008年 -2009年］
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データ通信用に携帯電話事業者と契約しているのは42.8％
データ通信用に携帯電話事業者と契約している企業は42 . 8％となった。昨年は40. 1％であった
ことから、微増となっている。事業者ではNTTドコモが最も多く、大企業ほどその比率は高い。一
方、携帯電話・PHSそのものでの社内ネットワークへの接続では、許可している企業が44.6％と
昨年の42 .9％から微増している。従業員規模別にみた場合、小規模な企業と大企業で許可してい
る比率が高い。
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